PARTIKUL MATEMATIR

IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

EBOB - EKOK
Orta - Zor - Cok Zor

120 cm 200 cm

Marangoz Eray Usta, yukaridaki gibi esit kalinlikta iki tahtayr esit uzunlukta
en biiylik parcalara ayiracaktir. Eray usta bu kesim islemi icin iki farkh makine
kullaniyor.

1. Makine — Her bir kesme iglemi 5 sn
2. Makine — Her bir kesme iglemi 8 sn

Eray Usta ilk 6nce 1. makineyi kullanmak sartiyla, iki makineyi de kullanarak en
az kag saniyede kesme iglemini bitirir?

A) 30 B) 33 C) 35 D) 46

Bir okulun bahgesine kenar uzunluklari metre cinsinden tam sayi olan licgen seklinde
bir sekil gizilmistir. Bu licgen seklin gevresine kdselere de birer 6grenci olmak lizere
esit ve metre cinsinden tam sayi olan araliklarla 6grenciler yerlesecektir. Bu liggenin
en kisa kenari a, en uzun kenari ise ¢ seklindedir.

® Ebobla, b) =12
@ Ebob (b, c) = 6

olduguna goére bu liggen seklin cevresi en kiiclik degerini
aldiginda en kisa kenarina en az kag égrenci yerlesir?
A)1 B) 3 Q)5 D)7
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Ayrit uzunluklar yukarida verilen birbirine paralel ve yer diizlemine dik olan dikdértgenler prizmasi
seklindeki farkli domino taslari, ayni ABCD dikdértgen masanin iizerinde ok yoniinde devrilerek bir
sonraki domino tagini kaydirmadan ABCD dikddrtgenini tamamen kapliyor. AD kenarinin uzunlugu 2
metreden fazla olduguna gére ABCD dikdértgen masanin alani en az kag cm? dir?

A) 1500 B) 1730 C) 1841 D) 2004

1

Es dikdortgen fayanslar aralarinda bosluk kalmadan yatay ve dikey birbirlerinin lstiline
gelmeyecek sekilde yapistinlarak dikdértgen bir oda kaplaniyor.

Es dikdortgen fayanslarin kenar uzunluklari desimetre cinsinden bir tam sayi olduguna gére
odanin gevre uzunlugu kag desimetre olabilir?

A) 240 B) 246 C) 248 D) 288



